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Lot Description

1000 Advertising - a ceramic Drambuie Bonnie Prince Charlie figure

1001 A Coalport figure, Royal Premiere; others (3)

1002 A Royal Doulton figure, Summer; another, Marie Sisley (2)

1003 A set of four Coalport ladies, The Four Flowers, printed marks

1004 A Royal Doulton figure Elaine HN3307; others, Nicola HN2839; Alison HN2336 (3)

1005 A set of twelve Royal Worcester figures, certificates

1006 A Coalport moments figure, In Love; others, Tender Moment, Perfect Harmony, Amen, Together Forever; others (7)

1007 A set of seven Worcester figures, The Royal Worcester Debutantes,1850 - 1950, certificates

1008 A Royal Worcester figure January 3452, modelled by F.G. Doughty

1009 A Royal Worcester model of a seated fox hound 2994

1010 A Coalport figure, Champagne Waltz; others (3)

1011 A set of eleven Royal Worcester figures, The Fashionable Victorians, certificates

1012
A Coalport figure, I Love You - Red Roses Language of Flowers limited edition 1273/2000; another Valentine Debutante - Forever

Yours; a Royal Worcester figure, Thursday Girl, Days of the week. (3)

1013 A Royal Doulton figure Reverie HN2306

1014 A set of twelve Royal Doulton figures, including Karen, HN3270, Ninette, HN3215, Buttercup, HN3268; etc.

1015
A Royal Doulton figure Lydia HN1908; Friendship HN3491; a Coalport figure Isobel figure of the year 1998; another, Anita; other figures

(8)

1016 A Staffordshire Tuscan China Louise pattern tea set for six, cups, saucers, tea plates, side plates, bread and butter plate



1017 A silver mounted Doulton tobacco jar

1018 A black and purple carnival glass tripod dish, moulded with fruiting vine; another similar fluted dish moulded with leaves and acorns (2)

1019
A Spode tea service, pattern no. 895, decorated in the Regency Imari taste, gilded bands, comprising boat shaped teapot and cover,

sucrier and cover, milk jug, a pair of bread plates, cups and saucers, c.1820

1020 A Royal Crown Derby 1128 pattern solid gold band trinket dish, boxed; an other five petal dish; a coronation 1953 pin dish, boxed (3)

1021
Ceramics - A Royal Doulton character jug Monty D6202; a Beswick Beneagles scotch whiskey Buzzard decanter; a Royal Doulton figure

Falstaff HN3236 (3)

1022
A Chinese Famille Verte ovoid ginger jar and cover; other polychrome decorated ginger jars and covers; jardiniere; figures; Cantonese

bowl; etc.

1023 Peter Fagin resin bear models; a framed print of teddy bears.

1024 A miniature handmade glass animal model, others similar; qty; a continental porcelain nodding figure, miniature Delft souvenirs; qty

1025
Ceramics-A David Winter mill house model; others, little market, Tudor manor, Cornish cottage, Stafford house, wine merchant, signed

to base by Winter; a Teviotdale model of an otter; Capodimonte flower and bird models; etc

1026 Coalport English fine china plates series; Fruit feast by Babara Mitchell, others; a Royal Albert plate, others, quantity in one box.

1027
A Victorian Staffordshire teapot; a continental scallop shaped dish; a cloisonne powder bowl and cover; a Bourne Denby Richard

Arkwright commemorative flask; a pair of Royal Doulton series ware plates; etc

1028
A Sylvac planter; similar vase; royal and post war commemorative mugs and beakers, Royal Crown Derby pin dish, Victorian and later;

other decorative ceramics; cottage ware, mottoware; qty

1029
Teaware - a Tuscan china plant pattern six setting tea service comprising teacups, saucers, tea plates, bread plate, milk jug and sugar

basin, circa 1930; an Abbeydale Astoral coffee can and saucer; Limoges type coffee service etc.

1030 A pair of Beresford Bros, Georgian Ware Tulip pattern ovoid vases, 23cm, printed marks

1031 A pair of Capodimonte figures, Fisherman and Fisherwoman, both signed S Matt, printed marks (2)

1032
A pair of Delfts transfer printed circular wall plaques, in blue and white, The Fisherman and The Old Woman, Boch Freres, La Louviere,

Belgium

1033 A Crown Ducal Charlotte Rhead signed 27cm plate

1034 A Walter Moorcroft Spring Flower pattern fruit bowl, flambe glaze, 31cm diameter

1035 An early 19th century Willow pattern meat plate

1036 A large Chinese Famille Rose bowl, with faults and early restorations, 31cm diam, early 19th century



1037 A Spode games bird plate Lapwing,hand painted by A Wallis.

1038
An early Victorian Staffordshire two handled porter mug, decorated in the Chinese manner, the central cartouche printed and painted

with figures in a landscape, 14cm high

1039
Royal Crown Derby - An Ivy plate, hand painted by F. Garnett,signed; an 1128 Imari Christmas plate 1996 ; a fluted Posies dessert plate

(3)

1040 A Denby Glyn College pitcher ; others similar signed to base. (4)

1041
Ceramics - a small display cabinet containing miniatures including Royal Albert Old Country Roses, Wade Whimsies, Coalport miniature

tea set, Coalport Titania miniature tea set, Peter James miniatures, a Royal Crown Derby Imari palette thimble, others; etc.

1042
A Capodimonte Franklin Mint chickadees and roses plate, limited edition; others; a twin handled vase with applied flowers to cover;

others similar

1043 A Lladro figure of a golfer; other Spanish figures (4)

1044 A Royal Doulton jug, Old Barleycorn, Old Lad

1045 A Royal Doulton flambe woodcut plate 1621

1046 A Nao figure of a girl holding a pair of puppies; other Spanish figures of young girls (4)

1047 A Noritake Somerset pattern coffee service for six on stand; other egg shell Oriental export services (3)

1048 A Belleek table lamp; a cylindrical vase similar; others (5)

1049 An emerald coloured glass Mary Gregory style jug, decorated with snowdrops; other glass similar, a pair of salts, vases,jugs (8)

1050 A Nao figure of boy retiring to bed; others, a girl holding a candle stick, a lady in a bonnet (3)

1051 A continental figure of an early 19th century Napoleonic soldier in full battle dress; others similar (10)

1052 A pair of Royal Crown Derby pin trays, the Granting of Armorials to John Davis and Sons

1053
A Royal Worcester figure, the Queens 80th Birthday, dressed in British Empire Robes; a Shorter Toby jug, Beefeater ; a miniature Royal

Crown Derby Arita pattern clock etc (4)

1054 A thirty piece Standard China tea service

1055 A Moorcroft ashtray, Hibiscus on a brown ground; another similar (2)

1056
A Royal Crown Derby trial cup and saucer, in gilt on a salmon ground, gilded interior; three other similar floral printed trial piece cups

and saucers, c.1950s (4)



1057
Decorative Ceramics - a Crinoline Ladies tea service, comprising teapots, cups and saucers, etc; a Wade Gin tap barrel; a large Carlton

Ware floral leaf dish, black printed marks

1058
A Royal Doulton V-E day tankard 719/14,750 with certificate; others, the El-Alamein, battle of Britain, the Dambusters, Dunkirk; another

(6)

1059 A Waterford Crystal cut glass hurricane lamp candle holder, made in Ireland, certificate, boxed

1060
A Victorian Copeland Spode shaped oval meat plate, decorated in the Imari palette, edged in gilt, 53cm wide, impressed marks, kite

registration mark, c.1880

1061 Three 18th century Derby biscuit figures

1062
A Royal Crown Derby Posie pattern tea set comprising twelve teacups and saucers, twelve side plates, twelve dessert plates, bread and

butter plate, milk jug and sugar bowl, small pair of cream jugs, small pair of fluted posy vases,

1063 A 19th century Coalport style chamber stick; a Worcester miniature mug (2)

1064 A set of three Royal Crown Derby 1128 Imari petal trays, first quality

1065
Ceramic Plates - A Coalport still life fruit ; a Royal Worcester ; a Grays pottery; a Copeland Spode Indian tree ; another, Spode`s Jewel;

a Norwegian 1980 Christmas; Hammersley; etc

1066 A Goebel figure, blonde girl in blue, with rabbit (faults); a Robertson Golly band (13); etc.

1067 A Royal Crown Derby paperweight, Brown Pelican, second quality

1068 A blue and white Willow pattern sauce boat, others similar; Chinese export ware; qty

1069
Ceramics and Glass - An J & G Meakin Homestead part dinner service; a Royal Doulton Bunnykins beaker; collectors plates; decorative

figures; a set of retro glass avocado glasses; Wedgwood jasper ware; etc (2 boxes)

1070
Ceramics - Chinese export blue and white vases; Denby; Chinese lacquered tea set; a temple lion spoon warmer; carnival glass; qty (2

boxes)

1071 A Victorian Yellow pressed glass vase, ceramic plates and vases, qty, two boxes, (2)

1072

A Staffordshire Royal Vale Cottage Garden pattern tea set; a retro drinking set, a Beswick penguin group 1015, a Flaxman Wade Heath

baluster vase in mottle blue green glaze; Goebel, Royal Adderley and other bird models, other decorative ceramics, part tea sets (2

boxes)

1073
Ceramics - A Coopercraft model of a spaniel; a golden pheasant modelled by J.T. Jones; an Aynsley little sweetheart desk clock; other

Aynsley giftware; a novelty musical figure of a country and western artist; Hammersley; Royal Doulton; Wade; etd.

1074
A Royal Crown Derby in-glaze, undecorated blue and white dinner service, vegetable dish and cover, sauce boat on stand, nine

teacups, eight saucers, nine dinner plates, six shaped circular dessert plates, three dessert plates, small posy vase; qty

1075 An Art Deco uranium green glass centre piece; a cranberry glass dish; a dressing table set (3)



1076 A Denby Arabesque pattern coffee set for six

1077 Tableware - a Booths Real old Willow tea service; Poole etc qty

1078 A yellow and silver lustre Art Deco racing teapot

1079
A set of three Art Deco Arthur Woods graduated jugs, painted with bright flowers on a cream ground, picked out in silver; a colourful

model of a parrot, 26cm high (4)

1080
A Beswick novelty sow and piglet model, a Beswick pig Ch. Wall Queen, other comical pig models, a Carlton Ware satirical pig teapot, a

coin bank, etc

1081 A late 19th century Staffordshire tea service for twelve, comprising bread and butter plates, side plates, slope bowl, cups and saucers

1082 A Paragon china floral pattern coffee service for six

1083 A Sunderland tea service; another Staffordshire tea set

1084 A Royal Albert Tenderness pattern tête-à-tête; a Trillium pattern sucrier and creamer; a chintz dish, another; etc

1085 A Duchess Spring days tea service for six, comprising bread and butter plate, side plates, cream jug, sugar bowl, cups and saucers

1086 Royal Worcester Evesham oven to table ware.

1087
A set of six Danbury Mint great battles of the British army tankards, Isandhlwana, Indian mutiny, Quatre Bras, Balaclava, Waterloo,

Sudan; others, the battle of Britain, the Dambusters (8)

1088 A Duchess Helena pattern tea service for six, comprising bread and butter plate, side plates, cream jug, sugar bowl, cups and saucers

1089 Interior Design - a set of Victorian Aesthetic Movement hall or fire surround tiles, printed with flowers within sepia geometric borders

1090
A continental porcelain tea set comprising twelve teacups, saucers, tea plates, pair of bread and butter plates, milk and sugar, printed

with delicate summer flowers on a blush ground, late 19th century

1091
A Royal Crown Derby 2451 shaped square pin dish; a pair of Royal Crown Derby hunting scene coffee cans and saucers, signed,

Doyle, Barlow, others similar (8)

1092 A set of twelve Royal Worcester miniature jugs, after 18th century originals, printed marks

1093
A W H Goss crested ware teapot, as a ribbon tied bag; other crested china miniatures; a continental porcelain ten piece monkey band,

glazed in white; three fairings; qty

1094 An Art Deco Carlton Ware Vert Royale dish; a Carlton Ware flow blue type Willow pattern transfer printed pedestal fruit bowl (2)

1095
A Midwinter Sienna dinner service ,comprising tureens, coffee service, dinner plates,side plates, tea plates, condiment set,soup bowls,

sauce boat and stand.



1096 A Crown Devon Fieldings biscuit barrel with cover; others similar, a salad drainer and plate; a tea pot and stand

1097 A Colclough dinner and tea service, printed with brown lozenges; large qty

1098 A Beswick model racehorse, brown matt; others, legs up, foals; etc. (6)

1099 Glassware - suites and part suites of drinking glasses, wine and liqueur, tumblers, others acid etched, sundae dishes, etc

1100
A child's miniature ceramic tea for two, hand painted with penguins, for Whittard of Chelsea, boxed; a miniature Coalport cottage, The

Master's House, others, The Umbrella House and Village Church; Wade whimsies and other decorative Wade items; qty

1101 A Royal Stafford Bramble Rose tea service

1102
A Victorian Staffordshire Willow pattern meat plate and drainer; other graduated Willow pattern meat plates; similar, vases, serving

dishes, coffee pots, Chinese blue and white; qty

1103
An Edinburgh cut glass miniature whiskey decanter, a pair of corresponding tumblers with golfing interest; other cut glass drinking

glasses, some suites; a ships decanter; another.

1104 A Japanese Noritake type tête-à-tête tea set, comprising teapot, milk and sugar, pair of cups and saucers, unmarked, early 20th century

1105

A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern coffee can and saucer: another 2451 pattern; others, Mikado, Cuthbert Gresley floral painted,

signed; a pair of hunting scene coffee cans and saucers; a limited edition plate, Queen Mother 1900 - 2000, for Govier's, certificate,

boxed; qty

1106 A Derby coffee can painted with a landscape, c.1800, faults; a Derby Imari two handled pedestal vase, 8cm, faults; etc. (4)

1107 A Wedgwood Blue Jasper tenth anniversary Christmas plate, 1969 - 1978; others, similar; quantity

1108 A Booths Pagoda quails egg cruet; a scrambled egg dish, Perfecta tea/coffee jug, milk jug, three division toast rack etc, qty

1109 A Royal Worcester Evesham pattern casserole dish, flan dish, serving dishes; others similar; qty

1110 A Waterford cut glass desk pen tray; other cut glass vases,trinket dishes,desk clocks, footed bowls including Edinburgh,Stuart,Tyrone.

1111

Ceramics and Glass - a Royal Doulton figure, Autumn Breezes; cut glass vases and bowls; Bohemian glass gold flecked decanter and

stopper; enamelled and other hand decorated studio glass; dressing table sets; opaque glass scent bottle; other decorative glassware;

trinket jars and dishes; candlestick; ...[more]

1112 A Border Fine Arts model; other models of a black labrador; others similar; Royal Doulton and Franklin Mint dog themed .collector plates

1113
Ceramics and Glass - A West German jardinier; an Oriental part egg shell tea set; a Royal Crown Derby Posies jug; a Staffordshire part

dinner service; a cut glass bowl; a Swarovski swan, another similar; etc ( 4 boxes)

1114
Ceramics - a Victorian majolica pineapple pattern comport; an Art Deco Harvest pattern biscuit barrel, chrome cover; a Beswick model

of a lion cub; a Hillstonia rustic stoneware water jug; a Royal Crown Derby utility ware white glazed tea set; etc



1115 A Denby Dauphine pattern part tea and dinner service; other Denby oddments, teapots, plates, covers, assorted patterns; qty

1116
Oriental Ceramics - a set of twelve Okura porcelain cups and saucers, printed with flowers, individually boxed; a part Japanese eggshell

porcelain coffee set; kutani; etc.

1117 Ceramics - beer steins, Japanese export ware, a specimen stone bonsai type tree, Limoges and other trinkets, qty (4 boxes)

1118 A Masons Ironstone jug; an Indian Tree coffee set; 18th century Chinese dishes; etc

1119 Collectors plates - Davenport, Wedgwood, West German, Danbury Mint, Royal Doulton;others;qty

1120 Glassware - a silver plated and glass claret jug; a ships decanter & stopper; another Stuart decanter; wine glasses, tray etc qty

1121 Ceramics and Glass - a uranium glass fruit salad set; a pair of Staffordshire spaniels; Spode Italian; etc.; quantity

1122 Crystal drinking glasses, various; cut glass; Caithness glass; decanters; shoes; novelties; etc.

1123
An EPNS mounted cut glass claret jug; a pair of Poole dolphins; a Shelley coronation 1911 pin tray; a Poole coffee set; brass

candlesticks; etc.

1124 Ceramics - a Minton blue coral teapot; a 1950s Honiton pottery vase; others; a Forstrand figural Dutch girls candlestick, etc

1125 Ceramics and Glass - a Beswick Daffodil pattern salad bowl; others, Carltonware; Royal Commemoratives; etc.; quantity

1126
Ceramics and Glass - a Colclough floral printed tea set; Royal Doulton Bunnykins nursery ware; a blue and white Willow pattern tea set;

studio glass; pair of Radford hand painted vases; other decorative items; qty

1127
Ceramics and Glass - A Victoria china dressing table set on a corresponding tray; a Royal Crown Derby Posies butter dish and dish;

others similar; a large ruby glass comport bowl; a Wade tortoise; other decorative ceramics.

1128
A pair of Japanese Satsuma ware export vases, a single hardwood plinth; a 19th century teapot on stand and water jug, printed with

children in a rustic landscape; a floral printed tea set

1129

Ceramics and Glass - A Royal Albert flowers of the month trio September; a Royal Doulton Brambly Hedge summer beaker; an Oriental

egg shell tea set; an Aynsley Orchard gold rose bowl; a pair of Dartington commemorative champagne flutes; an Italian liqueur set; a

pair of Regency fine arts figures; e ...[more]

1130
A set of six crystal brandy glasses; similar drinking glasses, including sherry glasses, etc.; decanters; sundae dishes; Wedgwood

mushroom paperweight; other paperweights; etc.

1131 A jardiniere on stand; others similar (3)

1132 A Royal Doulton figure, Grace, HN2318; another, Simone, HN2378; a Melba ware character jug, Henry the Eighth (3)

1133 An early 19th century blue and white dish, decorated with figures and horses



1134
A Coalport cabinet plate A single rose, limited edition 507/12,500; another, Rose, auricula and peony 1817/12,500; a pair of Davenport

cobalt blue and gilt bread and butter plates (4)

1135 A pair of milk glass vases, hand painted with a bird on a holly branch

1136 A large West German pitcher/ vase.

1137 A ceramic elephant jardiniere stand; others similar (3)

1138 A pair of 'Coalport' Botanical cabinet plates, c.1840

1139 A Waterford cut glass decanter; three whiskey tumblers similar;a pair of cut glass trumpet vases (6)

1140 A Beswick model, Red Rum, Connoisseur Series, wooden plinth; another, Black Beauty and foal (2)

1141
An Aynsley Just Orchids pattern hors d'oeuvre dish; a Cottage Garden pattern desk clock similar; others, preserve pot, trinket dishes, a

vase, a pair of beakers.

1142 A Chinese Prunus Blossom ginger jar; a blue and white dish

1143 A German KPM single handled vase, applied in gilt with a floral motif; a coffee set for six; a Japanese export coffee set for six; qty

1144 A Wade model Pride and joy,limited edition of 250 with certificate; a Wade Shetland pony, membership piece 2005 with certificate (2)

1145 An Art Nouveau frosted glass bowl, cast with six shell panels, unmarked, 25cm diameter

1146 An Adams blue jasper jardinier, impressed mark; other Wedgwood vases; a plate; a basket; trinket dishes (6)

1147
A Royal Crown Derby Olde Avesbury pattern dinner plate, side plate, teacup and saucer, tea plate; Royal Crown Derby Posie pattern

trinkets; qty

1148 Stoneware - a Doulton Lambeth tobacco jar, sprigged decoration, silver rim, Birmingham 1901; a water jug etc (4)

1149

Ceramics - A Homemaker 23cm plate; a Heathcote china Radiance pattern bread and butter plate; a Carlton ware Australian design

preserve pot with stand; a Adderley flower dish; a pair of Old Foley salt and pepper pots; a pearl ware novelty pepperette as a bear; a

set of harlequin egg cups.(7)

1150 A six setting Limoges coffee service, gold ground; a Limoges two handled vase and cover; conforming Limoges plates

1151
Ceramics - A Crown Devon Fielding's floral two handled basket; a Mailing Astoria basket; a Carlton ware Petunia tea pot; a hot water jug

similar; a Maling circular dish (5)

1152 A jardiniere on stand; others similar (5)

1153

Ceramics - An advertising top hat, Lincoln Bennett & Co., London; a Royal Crown Derby 1128 Imari goblet (faults); a Sampson twin

handled miniature vase in the Imari palette; a Royal Doulton miniature cream jug, others similar; a Royal Crown Derby witches pattern

miniature scuttle; etc.



1154 A Denby Memories pattern coffee pot, teapot, cups and saucers, qty

1155 A Beswick model of a foal; a set of four Beswick penguins (5)

1156
Glassware - a pair of early 19th century crystal decanters & stoppers; another Edwardian; a Vaseline glass tulip/bud vase; a painted

water jug etc qty

1157 A Belleek clover cup and saucer; another pair (3)

1158 Ceramics - studio pottery vases, handmade vases, a Denby Glyn Colledge hand painted salver; others similar; qty

1159
A Royal Worcester lobed oval dish, by R. Austin, printed in varying tones of blue, with a hummingbird on a blossoming branch within a

shaped reserve, picked out in gilt with C and S-scrolls, blue printed marks, c.1920

1160
A Royal Worcester June Garland coffee set for six, boxed; A carnival glass vase, geometrical pattern. Books - Milne (A.A.) Winnie-the-

Pooh, now we are six; others; Grahame (Kenneth) the wind in the willows; Flower Fairies; others.

1161 Barbara McGloon, 20th century, a set of five oval miniatures, Robin, Pheasant, Partridge, etc., signed with initials (5)

1162 A Bretby Art Pottery twin handled vase; another, larger; a floral vase; Sylvac Pebbles planter; etc. (6)

1163
Four Copeland Spode egg cups; a bowl similar; Wade whimsies; other animal models; a Denby electric blue pitcher; a miniature stone

figure of a Grecian lady; a Majolica dish; etc

1164
A pewter My Lady four piece tea service on tray; a copper mounted plate warmer and cover; a pair of brass chamber sticks; a pewter

mug

1165
Ceramics - A Royal Doulton figure Janine HN2481; a Royal Crown Derby Derby days fluted 27cm plate,another; a Royal Worcester

robin model,another similar; a Portmeirion British heritage bisc spill vase; table ware; a Country Artist green woodpecker on ivy; etc.

1166 Glassware - a ship's decanter; others; drinking glasses; vases; claret jug; etc.; quantity

1167
Ceramics and Glass - a Sylvac planter glazed in yellow; a pair of Myott Indian Tree pattern shaped oval serving plates; studio glass;

decorative plates; three framed prints; 1950s fish knives and forks, cased; qty

1168

A Franklin Mint figure, The Covent Garden Strawberry Girl; a Beswick Pigling Bland model; two Spode blue and white spice jars and

covers; a pair of miniature Japanese export ware Satsuma style vases; Victorian and later stoneware water jugs, including one

advertising jug; collector's plates; a silve ...[more]

1169
Metal Ware - A Palmer & co. brass candle stick; a pair of plated trumpet shaped spill vases; flat ware; a brass table lamp; a stirrup cup;

etc

1170 Metal ware- A pair of brass lanterns;a cast iron wall bracket; horse brasses; candle sticks; a copper plunger, another,smaller; others

1171
Silver Plate - a near pair of weighted candlesticks, one with two arm candelabra converter; a four piece tea set; flatware; comport;

entree dish etc qty



1172
A pair of Royal Crown Derby Olde Avesbury pattern teacups, saucers and tea plates; others similar, Red Aves, Brown Aves; a modern

Shelley hors d'oeuvre dish

1173 A Pair of Japanese Imari lobed ovoid jars, covers lacking; a Chinese celadon type bottle vase (3)

1174 An Edwardian tea service for twelve; another Foley style tea set (2)

1175
A Doulton Lambeth Silicone ware ovoid jug, sprigged with roundels, impressed mark; an Art Deco Honiton jug, hand painted with

stylised flowers (2)

1176 An Art Deco uranium green glass table centre piece; a dressing table set similar

1177 A Japanese 25 piece tea service, Views of Mount Fuji

1178
A late Victorian oversized novelty breakfast cup and saucer, printed with a motto, I Am Not Greedy But I Like A Lot; others similar, some

later, transfer printed, qty

1179

A Portmerion Greek Key pattern coffee pot, six coffee cans and saucers; a Midwinter Queensberry pattern part dinner service; a Meakin

Harmony floral printed dinner service, comprising pair of vegetable dishes and covers, three graduated serving dishes, dinner and side

plates

1180 An Opaque China Chinese Marine pattern turkey plate; another Willow; straining liners; a pair of Cauldon plates etc (9)

1181
An Aynsley dinner and tea service, applied with bands of red picked out in gilt; Alfred Meakin, Royal Grafton and Myott similar services

similar.

1182
A tin glazed desk stand; a marquetry inlaid domed box and cover; ceramic and metal decanter labels, Sherry, Brandy, Gin, Whisky; a

majolica type water jug; a ceramic box and cover

1183
A Victorian copper lustre teapot and cover, a Spode's Italian Scene blue and white teapot and cover, a Victorian Staffordshire teapot on

stand, others similar, silver lustre (6)

1184 A Royal Crown Derby Wilmot pattern tea set, comprising six teacups, five saucers, six tea plates, milk and sugar, c.1900

1185 An early 19th century blue and white dish, decorated with a pastoral lake scene

1186 A Duchess Ivy pattern tea service for six; a Colclough rose pattern tea set ; another (3)

1187
A Staffordshire dinner service, blue border with garlands, comprising vegetable and sauce tureens, graduated service platters, dinner

plates, salad plates, tea plates

1188 An EPNS two handled trophy; others; ceramics and glass; etc.

1189 Ceramics and Glass - a Crown Devon globular vase; a Chinese six setting tea set; etc.; a glass fish; quantity

1190

A Royal Doulton Mr. Bunnykins Autumn days; a Beswick Beatrix Potter Benjamin Bunny, gold back stamp; another, Mr. Rabbit; a Lilliput

lane Stocklebeck mill model; toby jugs; a Caithness bud vase; a cut glass basket; an silver and copper circular card tray; other plated

ware; a opaque glass and copper ...[more]



1191 Ceramics - Copeland Spode Italian dinner plates; others sides; a Willow pattern tureen & cover, Royal Crown Derby etc qty

1192 Ceramics and Glass - a Colclough part tea set; decorative china; drinking glasses; qty

1193
A Belleek basket; a Portmeirion novelty teapot; other teapots; J Fryer and Son dinner service and tea set; an EPNS coffee pot; part tea

services; etc.; quantity (3 boxes)

1194 Ceramics - a Blue Mountain pottery, Polar Bear; others, birds, vases etc Aynsley, Wedgwood, Masons etc qty

1195
A Clarice Cliff Newport Pottery oval serving plate; a Huntley and Palmers novelty biscuit tin as a painted walnut veneer box and cover; a

set of three Victorian Myott graduated Imari palette water jugs; a Victorian ironstone serving plate and another; qty

1196
Ceramics & Glass - a Shelley orange banded Harmony rocket vase; another jug; a Chinese bowl and cover; a Bavarian coffee service; a

Burgoyne wine bottle etc

1197
Ceramics - a Wade Irish porcelain clover dish; others similar, a preserve pot, vases, dishes,beakers,cauldrons;; a Royal Doulton series

ware golfing interest spill vase; Wedgwood; Chokin; Royal Worcester; etc

1198
Ceramics - A Crown Ducal blush rose bowl; a pair of Crown Devon twin handled vase decorated with colourful peacocks; a six piece

dressing table set; a Lenox preserve pot; etc

1199 Ceramics and Glass - Royal Commemorative 1952 - 1977, mugs, plates, saucers, etc., including Hornsea, Stoneware, etc

1200
Ceramics - Royal Doulton Bunnykins Nursery ware, (14); a Lladro bell and plaque,boxed; a Coalport Princess Anne & Mark

commemorative cashet pot etc qty

1201
An Art Deco press moulded fan shaped vase; other glassware; large vases; fruit and salad bowl; posy vases; sundae dishes; drinking

glasses; others; qty

1202

A Royal Albert Old Country Roses pattern dinner service and tea set, comprising six dinner plates, six side plates,six soup dishes, six

dessert dishes, sauce boat on stand, teapot, milk and sugar, tennis cup and saucer, six teacups and saucers, six tea plates, six cake

plates; qty

1203 Glassware - paperweights, fruit bowls, cruet set on stand, other decorative and domestic glassware; qty

1204
A Royal Doulton cabinet plate decorated with birds of paradise, D4031; a Villeroy & Boch blue and white plate; a Wedgwood Majolica

plate; other cabinet plates (10)

1205 A Lladro figure, Pierot and Ballet Dancer, impressed and printed marks; another, Rag Doll (2)

1206 A Lladro figure, Sleeping Cherub, printed and impressed marks; another, Candle Light Walk (2)

1207 A KPM pieced floral plate; a pair of early 20th century plates,centrally hand painted flowers to a Burgundy and gilt border (3)

1208 A Lladro figure, Harlequin seat, impressed and printed marks; another, Girl in the Moon (2)

1209 A Royal Doulton figure, Falstaff, HN2054, green printed marks; another, Old Mother Hubbard HN2314 (2)



1210 A Royal Crown Derby blue tit model hand painted by J. Griffiiths, signed, boxed.

1211 A Beswick model, Lochinvar of Lady Park; another, Cockatoo, no.1180 (faults); other, birds (4)

1212 A Victorian Staffordshire part dinner service, transfer printed in blue.

1213 A Mayfair floral pattern dinner, tea and coffee service for six.

1214 Decorative Ceramics - a Poole Nautilus planter; a Rubian Art Pottery jardiniere; a two handled sinuous vase, c.1950; etc. (4)

1215
A Cantonese plate decorated in polychrome with reserves of figures in traditional landscapes; another Celadon ground with birds and

flowers; Ridgeway plate etc.

1216 A late 19th century Dutch earthenware figural group, two children, an important secret, impressed marks, o 9620, 29.5 cm high

1217
Ceramics and Glass - a Masons Mandalay pattern ginger jar; another, Staffordshire Kowloon pattern; a Caithness bud vase; an Italian

figure of a lady with a dog; pressed and cut glass bowls, vases, etc.

1218
Books - antique and collector's reference, Godden's Guide to English Porcelain; Chelsea Porcelain, Elizabeth Adams; others; children's

books, Enid Blyton, Ladybird; qty (2 boxes)

1219
A Wedgwood miniature Wild Strawberry pattern tea service on tray; another Kutani Crane; a Royal Albert Beatrix Potter model, Old

Woman Who Lived in a Shoe; a Russian Lomonosov mouse etc

1220
A Royal Albert Lavender Rose part dinner and tea service comprising dinner plates, bread and butter plates, service dish, side plates,

cups and saucers.

1221 A Denby pottery Arabesque pattern coffee service for six inc coffee pot, etc, printed marks.

1222 A set of five Weinsbach porcelain seated figures, ladies of the 18th century, gilt dart and egg bases, printed marks

1223 A Crown Staffordshire tea set for twelve comprising bread and butter plates, side plates, cream jug, sugar bowl, cups and saucers.

1224 Glass - Amber glass Art Deco style desert dishes with corresponding stands.

1225
Books - Antiques and collectable reference, crested china, Christie`s Cartier jewels auction catalogue 1977,furniture,porcelain

marks,Doulton, advertising, tin plate model railways, toys and juvenalia, Millers guides, jewellery, silver. Art Deco; etc,qty.

1226
An English Jackfield type kettle shaped teapot and cover, applied in bright enamels with fruit, foliage and insects on a vitreous black

ground; a similar coffee pot and cover and hot water jug (3)

1227
Ceramics - A set of six Mailing luster harlequin dishes; a Beswick celery dish; a Burleigh beech pattern preserve pot; a Shelley souvenir

bachelors cream jug and sugar bowl; others.

1228
Ceramics - 19th century and later salt glazed kitchenalia, cook pot, storage jars, foot warmer, compressed ovoid flask, Bolton and Co,

Sheffield; transfer printed ceramics, dressing table tray and trinkets, meat plates, part dinner service; large qty



1229
A West German cuckoo clock;others similar; a Smiths cast metal stop clock; a West German miniature novelty long case clock;another

similar; etc

1230 A ruby glass vase; a seven piece green glass lemonade set; other coloured glass; light shades.

1231
Ceramics - Royal Crown Derby Posies, plates, trinket dishes, teacups, etc.; Paragon; Indian Tree; tea ware; a German porcelain figural

candelabrum, c.1900; miniatures; etc.

1232 Ceramics & Glass - a Royal Brierley glass scent bottle; table ware, jugs, figures, etc

1233 A Victorian silver plated tea kettle; a similar three-piece tea set; spirit measure; etc.

1234

A Royal Crown Derby Posie pattern dish, boxed, other similar trinkets; a Shelley Mabel Lucie Attwell baby's nursery ware bowl; a Royal

Doulton figure The Lobster Man HN2317; a character jug, Gone Away D6531; a Goebel model of a Blue Titmouse, Robin; other

Staffordshire bird models; Murano glass clow ...[more]

1235
Glassware - a part suite of Edwardian acid etched drinking glasses; cut glass drinking glasses; modern rummers; a thermometer; posy

vases; tumblers; a celebration royal souvenir tin; qty

1236
Vintage costume - An Oriental Kimono with embroidered golden dragons; a 1950`s lace wedding dress; another,silk c.1940`s; a 1920`s

Oriental fringed Kimono; a Marcel Fenez 1960`s peep hole crepe dress by Roland Klein (5)

1237 Gentleman's costume - A Harris tweed coat and jacket; Dunn and Co waistcoat

1238
Lady's accessories - silk scarves including Liberty (4) ; others, Aquascutum, Burberry, Holland and Holland, Richard Allan; Christian

Dior; etc

1239 Textiles - White linen; lace edged table clothes; a men's large size Shan-su from Viyella house green shirt; etc

1240 Lady's perfumes and handbags including Channel, Issey Miyake, Moschino, Hugo Boss, Versace; others

1241 Textiles - A pair of ecclesiastical silk rood screen curtains, Tudor rose and crowns design; another similar (3)

1242 Gentleman's accessories - Silk ties including Hermes 7794FA,; 831EA; 7063TA; 7705OA; Burberry Nova check; Liberty floral designs.

1243 Textiles - Hand embroidered linen tablecloths including crinoline lady, English country garden;etc

1244 Costume - A Gieves and Hawkes of Saville Row lady's cape with red satin lining and gilt clasp

1245 Hand embroidered tablecloths; lace edged linen; quantity

1246 Textiles - A floral feather eider down, paisley and rosebud design

1247 Textiles - Retro fabrics Heals Pageant by Jyoti Bhomik; Heals Fandango by David Bartle.

1248 Vintage Costume - lady's, 1950's and onward including faux fur coat; quantity



1249 A Chad Valley bagatelle board, with original ball bearings

1250 Mamod traction engines (2); etc. (3 in total)

1251 Model Cars - a Dinky Elevator Loader, 564, boxed

1252 Stamps - Football First Day Covers and special event covers in album

1253 Stamps - Great Britain First Day Covers and presentation packs in a box

1254 Football - Topographical Times footballers portraits (various sets), in album

1255 Stamps - presentation packs, FDC's, postal history, etc., noted used sets to 1 shilling of GB Queen Victoria Jubilee & KEVII

1256 Stamps - Japan stamps and postal history in album

1257 Stamps - a New Ideal album, 1840 - 1936, Empire with contents, covers and spine good

1258 Railwayana - A Tri-ang electric model railway,TT gauge,boxed; a quantity of track; a power unit.

1259

Bank Notes of the World - three folders, Specimen Cheques, including Lanman & Kemp/Bank of New York 1869, all world bank notes

inc German Empire, Weimar RepublicWWII Reichmarks and occupied France, Biafra £1, Iran, Brazil, German, French (including

reproduction WWII issues, 10Fr., 100Fr. 1938 with G ...[more]

1260 Stamps - First Day Covers, two albums

1261 A quantity of Elastolin World War One British Infantry soldiers; two sections of trenches; etc.

1262 Toys - Corgi, Matchbox, Lledo and other vans and cars, qty, unboxed

1263
Toys and Juvenalia - A Pedigree Joe 90; a Bluebell doll; a Waddington Buccaneer board game; others, Monopoly, Scrabble, the chess

tutor; dolls.

1264

Reproduction cast fibreglass full size mounted replica of smoke-box number plate of British Railways (Southern Region) Battle of Britain

class 4-6-2 No. 34051 'Winston Churchill', 55 by 15cm mounted on timber panel 58.5cm x 23 cmThis famous locomotive was built at

Brighton works in December 1946 ...[more]

1265 Football - Manchester United programmes, trade cards, postcards, etc. in a box

1266 Stamps - stock cards of early Australian stamps; other KGV heads; early commemorative's; etc.

1267 Stamps - Channel Isles and Isle of Man presentation packs and FDC's in a box

1268 Stamps - two well-filled Centurion albums, extensive contents; another, France; First Day Covers; packets; etc.

1269 Toys - a Tonka Snorkel Fire Engine; a qty of Scaletric track



1270
Games - Jacques London Floral Loto, boxed; Offspring House of Cards; Woodbine Domino's, Advertising and other playing cards,

turned wooden chess set, etc qty

1271 Vinyl Records - LPs, pop, easy listening, classical, assorted, a carry case; qty

1272 Trains - a retro plastic push along train set, including locomotives and carriages, turn tables, bridge track, etc.; quantity

1273
Juvenalia - toys, games, children's annuals and books; Tomy Tronic Thundering Turbo, boxed; Truckertronic Convoy, boxed; Noddy

Fuzzy Felt, boxed; Viewmaster; others

1274
A Tandy Turbo-Fox radio control racing car; a Mattel dressing table ; a novelty Bumper car alarm clock; a Silverlit Turoz Disney vehicle

(4)

1275
Books - Popular music related including British Hit Singles, The Beatles, etc; hard and paperback novels, Dean Koontz, Andy McNab,

John Grisham, Chris Ryan, etc, qty.

1276
Books - The Great War: The Standard History of the All-Europe Conflict, edited by H.W.Wilson, The Amalgamated Press Limited,

London 1914, thirteen volumes, period cloth; another, World War One; etc.

1277 Vinyl Records - cinema; classical; Country and Western; box sets; etc.

1278 Sporting Interest - football, Nottingham Forest home and away programmes, some signed, 1970's and later; others, Cricket; quantity

1279
Toys and Juvenalia - a Games Workshop blood bowl set, No. 02716, sealed; a plastic Merit Toys teaset; Rupert Bear annuals; etc.;

quantity

1280
Railwayania - Locomotive magazines, Railway world, Railway , Severn valley railway news,Steam, the railway observer, back track,

c1960`s- onwards, qty.

1281 A scratch built Noah's Ark with cut-out animal models; a two story dolls cottage house (2)

1282 Dolls - a Dutch Dovina doll, traditional costume; an English celluloid doll; etc. (3)

1283 Toys and Juvenalia - A Britain model of the Irish state coach, 00254,boxed.

1284
Books - Carroll (Lewis) Alice's Adventure In Wonderland, Illustrated By Harry Rountree; Enid Blyton; Ladybird; Dandy and Beano

Golden Years; etc

1285
A Hornby 'O' gauge clockwork 0-4-0 locomotive and tender; no 60985, green and black livery, two passenger coaches, no 9798 track;

etc

1286 Sport - Cricket - a collection of Wisden Almanacks and anthology, 1964 - 2011 (42)

1287 An HP 8" digital photo frame, boxed; Books - Militaria ; travel; reference; etc.

1288
Books - School friend Annual 1927, another 1928, others later; Eagle Annual No2; Film Revue; Book of Wonder; etc; War illustrated etc

qty



1289
Books- Transport interest; Cars and parts magazines 1974; a Haynes Lincoln repair manual; a Dodge/Plymouth catalogue; other motor

car related books; Children`s annual c.1930`s; novels; etc

1290
Beatrix Potter - A Royal Albert Mrs. Rabbit and bunnies model; books published by Fredrick Warne & Co. Ltd ; vinyl 45`s stories told by

Vivien Leigh and Cicely Courtneidge.

1291 Books - Lady Cynthia Asquith, The Silver Ship; others, Little Ones; Chatterbox; etc.

1292 Marbles - Victorian and later, assorted colours and sizes, qty

1293 Doll's House Furniture - a scratch built dining table, four dining chairs, dresser, rocking chair, some small plastic accessories

1294 Transport interest - Railway steam DVDs including box sets; transport related ephemera .

1295 Railwayania - Books- locomotive, LMS, steam, trains, model railway,reference,British and American;etc,qty.

1296
A set of photographic postcards merchant navy and other shipping, including Union Castle Line to South and East Africa, Ellerman

Lines, RMS Loch Garth, Royal Mail Lines Passenger Service, other similar postcards; qty

1297 An Edwardian postcard album

1298
UK Royal mint uncirculated 1986 with Northern Ireland £1, issue in case of issue, with five 1971 First Decimal Coins unc. sets in wallets

of issue, 1989 Bill of rights £2 unc. in card folder (7)

1299 An Album of photographs, cuttings and postcards, farming interest; Bamforth, WW1 sweatheart, topographical, others

1300 A set of three gold-plated Diamond Jubilee medallions, certificates en-suite

1301
Sport - A Stateside little league baseball, cork and rubber centre; a Carta sport match cricket ball, 5 1/2 oz; another, Club Reydon 5 1/2

(3)

1302 Stamps, First Day Covers, 1972-1977 (40) in ring binder.

1303
A WWI medal, 2064, Pte. E Spence, Leics R; coins - a copper Duit, Hollandia 1765, a George III copper coin 1773, a small qty silver

coins; a WWI trench art brass shell two-handled dish; commemorative coins; stamp album; qty

1304

Militaria - a photograph, Flight A Squadron, R.A.F Padsgate 1948, signed to verso by members; another, No.2611 West KLanashire

Squadron Royal Auxiliary Air Force Regiment; a Movement Order, relating to 14312691 Sgt. Barrow. D.H from Ranchi to Gomoh with

Bengal-Nagpur Railway Co. Ltd Soldier's Ticket ...[more]

1305 An Armand Marseille composite baby doll, impressed 520

1306

Gentleman's Items - A pair of gilt metal Staff toppers, as Lion topped Crowns, later ball bases; five regimental shield panels, Worcester

& Sherwood Foresters; Mercian Brigade; Royal Airforce college, Cranwell; etc; a trench art shell case vase; a pair of rocket candlesticks

etc (11)

1307 A set of hand made brass dominoes, in a wooden case



1308
A novelty Happy Day cylindrical mechanical musical box, the top painted with a cat on a teal ground, boxed, probably Swiss, early 20th

century

1309 Dinky Toys - TB2 with submarine: Joe 90 Car (2)

1310
Autographs - Busby Babies, in biroD.Edwards, Wilf Guiness, M.Jones, Eddie Coleman, Geoff Bent, D Pegg, Bill Foulkes, Dennis Violet,

Billy Wheelan, Tommy Taylor, Jonny Berry

1311
Metropolitan police medals - The jubilee of Queen Victoria 1897; another,the coronation of King Edward VII 1902,presented to P.C. W.

Kean ( 2)

1312
Windsor mint set of 12 Elizabeth II coronation commemorative crown sized coins. proof cupro-nickel with gold plated motifs on obv. and

rev. all in plastic capsules

1313
Coins - a Worcestershire Medal Service Ltd Duke of Wellington medal, layered in platinum on bronze, certificate, boxed; a similar

bronze coloured metal medal, Wellington Waterloo commemorative; a Victorian silver half crown, 1897; another 1899 (4)

1314
Medal - World War Two - Mrs A K Caulfield, a pair, Defence & War Medal, in case of issue, internally labeled Cpl 2084615; another

conforming pair to L Caulfield Esq, in case of issue, both Addressed, Lyndhurst, Newby Bridge, Nr Ulverston, Nr Lancs, (4)

1315 Gibraltar £10 proof silver 80 glorious years coin 2006, AFDC no case; inset diamond missing

1316 A lead miniature figure of Adolf Hitler; others, Hermann Goering, Heinrich Himmler, Dr. Goebbels, Benito Mussolini, boxed (5)

1317 Militaria - A light infantry looking glass; faux military badges.

1318

Militaria - brass cap badges, Royal Engineers, Worcestershire, The Wiltshire Regiment, Dragoon Guards, Royal Warwickshire, East

Yorkshire, Royal Army Ordnance Corps, The Kings Own, Infantry, others; brass uniform buttons, Duke of Cornwall's Light Infantry,

Royal Artillery bi-metal, Royal Marines, ot ...[more]

1319

Medals & Decorations: an album of reproduction and original mainly UK medals and decorations: copy VC, GC, DFC, MC, DSC (2) &

OBE, MM; along with National Service 1939-1960, 1939-45 (4) one with oak leaf, Africa star qwith N. Africa clasp, French Veterans'

Somme medal with Arras clasp, Italy star, F ...[more]

1320
Military Models, by Alan Caton & Derek Cross, All the Queens Men Collectors Models - inc Kotah 1858; Badajoz; Notts & Derbys

regiment through the wars ; others Del Prado, part boxed (12)

1321

Good soldiers lead military figures, the Gold coast regiment 1868, the 21st Madras N.I., the Bombay marines 1808,the Egyptian infantry

1882, the Sudanese infantry 1882, the 20th Duke of Cambridge own, the Bombay pioneers, the Gordon Highlanders-greatcoats, the 6th

Rajputana, the London Scottish regi ...[more]

1322 Russian premium bonds, early 20th century

1323 Four stamp albums, GB, Empire & Commonwealth and World (schoolboy collection)

1324 Cigarette cards

1325 Stamps - GB and Commonwealth mint and used, others, all world, four albums, Ewens Brit Stamp Album; a box file of mint bank notes



1326
Coins - a Baliwick of Jersey proof silver one pound coin, boxed; a Pobjoy Mint Isle of Man round pound sterling silver proof, boxed; three

proof coin sets 1973, 74 and 75 (5)

1327 Coins - A Slade,Hampton and son limited set of commemoative coins, the Royal Albert hall 1871-1971,cased; others

1328

Stamps: Globemaster Illustrated Album for Stamps, card bound A4, well filled with post WW2 issues from around the world;.quarto

ringbinder WH Smith Global Stamp Album with mainly UK issues; stiff bound A4 ring binder stamp album with plastic sleeve mounted

pages with miscellaneous later 20th century ...[more]

1329 Stamps - a stock book of Australian stamps; another album similar (2)

1330 Postcards - USA and Canada postcards in two albums

1331
Motoring - a pair of streamlined chrome vintage car side lamps, King of the Road, to possibly fit an Austin or Morris; a 1974 Reader's

Digest New Book of the Road with fold out maps (3)

1332

Railway Interest - The Great Northern Railway, a selection of Memorandum notes, 1883 and later, including Enfield to Etwall, Derby to

Etwall, others; London and North Western Railway; share certificates, Brazil Rio Grande, Russian early 20th century; Southern Railway

commemorative pamphlet; Pullman ...[more]

1333

An Asahi Pentax Spotmatic F SLR camera, Takumar f1.8 55 mm lens, case; a Bell and Howell f4-5 70-210mm lens, cased; a Tamron

f3.8-5.3 35-200mm lens, cased; a Carl Zeiss Jena f3.5 135mm lens, cased; another; a Lydith f3.5 30mm lens, cased; a Chinon f2.8

35mm lens, cased; a carrying case; etc. (7) NB. ...[more]

1334
A George III mahogany commode fronted knife box, hinged cover enclosing a fitted interior for graduating tiers of flatware, plated

mounts, 40cm high, 23.5cm wide, c. 1790

1335

Books - Theological & Bindings - a Victorian Family Bible, full leather binding tooled in gilt, chromolithographic plates throughout; The

Saints: A Concise Biographical Dictionary, edited by John Coulson, With an Introduction by C.C. Martindale, S.J., The Caxton

Publishing Company Limited, London 19 ...[more]

1336 An oak Art Deco chiming mantle clock

1337
An early 20th century Samuel Marti mantel clock, white dial, Roman numerals, minute track, eight day Martl Paris, scrolling oak case,

brass feet; a Kundo Anniversary clock (2)

1338
Taxidermy - a late Victorian Pine Martin, its mouth agape and presenting snarling teeth, mounted on a rocky outcrop, glazed case, 38cm

x 64cm

1339
A 19th century Russian or Caucasian copper circular charger, of spun construction, the border chased with an alternating band of

stylized flowers and motifs, 37.5cm diam; a bowl similar, 22.5cm diam (2)

1340 An Art Deco style marble and slate mantle clock garniture

1341 An E. Thomas & Williams Cambrian miners lamp, serial number 119784; a miniature lamp and coal sample on a wood plinth (2)

1342
Breweriana - Advertising - Johnny Walker plastic figure; a saltglazed ginger beer bottle. W Everett of Cromer, 19th century; another,

similar, H Lawrence and Sons of Yarmouth (3)



1343

Lodge (Edmund, F.S.A.), Portraits of Illustrious Personages of Great Britain, Engraved From Authentic Pictures in the Galleries of the

Nobility and the Public Collections of the Country, With Biographical and Historical Memoirs of their Lives and Actions, Harding and

Lepard, London 1835, twelve-volu ...[more]

1344
The Notebooks of Leonardo da Vinci, Arranged, rendered into English and Introduced by Edward MacCurdy, fourth impression,

Jonathan Cape, London 1945, two-volume set, green buckram boards tooled in gilt, dj

1345

Hume (David), The History of England: From the Invasion of Julius Caeesar to the Revolution in 1688, T. Cadell, London 1830, six-

volume set, the first volume with portrait frontispiece of the author engraved on steel by J.A.Dean, half calf and marbled boards, gilt-

edged text bloc, titled in gilt to ...[more]

1346 A Victorian novelty money box

1347 A large early 20th century brass carriage timepiece, 8-day movement with platform escapement

1348 A 19th century percussion rifle, 78cm barrel, the lock marked Cd 28 5a 22, walnut stock, 122cm long overall (faults)

1349

The Traveller's Guide Through Scotland and It's Islands (sic), fourth edition, J. Thomson Junr. & Co., Edinburgh 1808, 554pp + x

(index), illustrated throughout with two pull-out hand-coloured engraved maps by James Menzies, further engraved maps and

topographical prints and tables en text, original ...[more]

1350

Garlick (Theodatus), A Treatise on the Artificial Propagation of Fish, With the Description and Habits of Such Kinds As Are the Most

Suitable for Pisciculture, Also, Directions for the Most Successful Modes of Angling for Such Kinds of Fish as are Herein Described,

second edition, A.O. Moore, New Yo ...[more]

1351

The Birds of Aristophanes, Drawn & Etched by Robert Farren, As Performed by Members of the University at the Theatre Royal

Cambridge November 1883, twelve etched and numbered plates and front page as issued, each signed and dated, green cloth boards,

the front titled in gilt, stamped E. L . Vaughan ...[more]

1352 A Victorian walnut and marquetry writing slope with leather writing surface and fitted compartments.

1353 Ephemera - The illustrated London news coronation 1953 edition; others similar

1354 Book - Blunt (Wilfred) Russell (James) part two the Gallicas, painted by Charles Raymond,George Rainbird Ltd, 1957

1355
A Victorian rosewood inlaid work box, domed cover, containing haberdashery items, threads, needles; a Victorian sarcophagus shaped

tea caddy; an Art Nouveau style box, hinged cover (3)

1356
A Sestrel brass WWII ship's compass, number BB3/1219; a Blue Star Line novelty Equatorial Passport, TSS Avelona Star, dated 1930

(2)

1357 An early 20th century bayonet, probably French

1358 A red lacquer tray, gilded with cranes in flight, boxed; a framed Chinese fan (2)

1359 A stylish Picquot ware five piece tea and coffee set

1360 A 19th century woolwork picture depicting a religious scene, framed.



1361 Natural History - Paleontology - fossilized remains from the Yorkshire Jurassic Coast, various

1362 Natural History - Paleontology - fossilized remains from the Yorkshire Jurassic Coast, various

1363 Natural History - Paleontology - fossilized remains from the Yorkshire Jurassic Coast, various

1364 Natural History - a selection of fossils, ammonite type and others; a quantity of iron age and later flint heads and fragments of flint (2)

1365 Natural History - Paleontology - fossilized remains from the Yorkshire Jurassic Coast, various

1366 Natural History - Paleontology - fossilized remains from the Yorkshire Jurassic Coast, various

1367 A stone beaker, carved with a band of scrolling vine and inscribed Stone From the Dead Sea, 8cm high

1368
A Regency mahogany rectangular box, possibly for Kiddush cups, push-fitting cover inlaid with a Star of David and outlined with ebony

stringing, enclosing eight divisions, brass lion paw feet, 15cm wide, c.1820

1369
Tribal Art - a 19th century African beadwork head adornment, worked in tones of white, red, pale and dark blue, chain work fringe, 22cm

wide, possibly Shona or Zulu

1370 A Voighlander Vitoret LR camers, Prontor 300LK 50mm lens

1371 Natural History - Geology - iron pyrite (or fool's gold), various quartz specimens, limestone, red igneous pumice, etc

1372 A Chinese bronze directional chariot, wooden base

1373 A Dutch glass globular onion bottle, of small proportions, shallow kick to base, iridescent lustre, 13.5cm high

1374 An 18th century pewter quart measuring tankard; another, smaller, Crossley & Co. (2)

1375 A Chinese jade Fo dog with ball, hardwood stand

1376 A Casartelli miner's dial No 471

1377
Antiquities - a Sukhothai sandstone fragment, the head of Buddha, 9cm long, late 15th century; others, terracotta (4)The sandstone

head with label for the Mary & Peter White Collection, no.536

1378 A vintage portable HMV gramophone, blue outer case, manual wind movement

1379
Tobaccania - a novelty Duesenberg car electrical table lighter, boxed; a clockwork musical Signs of the Zodiac globe cigarette

dispenser; another Bird box with ashtray (3)

1380 An Acctim anniversary dome clock; others similar (4)

1381 A Mayan calendar disc, Mayan native to centre, year symbols to outer ring.



1382 A light green onyx lapidary circular bowl, white and brown inclusions and striations throughout, turned foot, 20cm diam, 9cm high

1383 A large onyx cigar box; others similar; tigers eye, table lighter and ashtray set; a thuja wood caddy tidy.

1384
An Edwardian lithograph poster, Grand Independent Order of Loyal Caledonian Corks, framed; a part tea set, Primitive Methodist

Church, Milford 1930, printed in monochrome

1385 A Victorian copper samovar, two scroll handles, quatrefoil base, 40cm high

1386 A pair of spelter figures, La Chasseresse and another.

1387 A Buren inlaid mahogany and yew lancet clock, white dial, Arabic numerals; another (2)

1388 A Louis XV style clock garniture

1389 A copper and brass kettle and stand; a copper samovar; a brass Art Nouveau desk letter rack (3)

1390 An early 20th century oak smoker's cabinet, single drawer to base, 40cm high, 32cm wide

1391 A pair of field glasses, brown leather case

1392 Tribal Art - an African Warrior; others; a wall panel etc (5)

1393 Linda J. Smith,Fleasy rider,print,limited edition 194/850,17cm x 28cm, mounted and framed,signed in pencil,certificate to verso.

1394
Carl Zeiss Jenoptum binoculars 8 x 30 magnification, cased; Chinon 10 x 50 extra; Praktica Super TL - Carl Zeiss Jena lens; other

cameras; etc.

1395
A Woodford mahogany Westminster chime mantel clock, engraved brass dial, Roman numerals, Franz Hermle movement, three

winding holes, with key, 28cm high

1396 Cameras - a Nikon F301 SLR camera body, 28-200mm zoom lens, etc. (2)

1397 Tribal Art - a West African carved hardwood rectangular panel, of villagers preparing the harvest, 30cm x 61cm

1398 Cameras - A Coronet twelve-20 colour-filter model,cased; another, adauci,cased (2)

1399 A Doulton Lambeth mug, as a stitched leather jack, silver mounted rim, London 1892, impressed mark 15.5cm

1400 A French slate mantel clock

1401 An Art Deco onyx Elliot mantel clock, Boodle and Dunthorne, Chester, 21cm high

1402 Sea landscapes, a pair, oil on board, framed.



1403

Jackson (Sir Charles James), English Goldsmiths and Their Marks: A History of The Goldsmiths and Plate Workers of England,

Scotland, and Ireland, second edition, MacMillan and Co. Limited, London 1921, 8vo, xvi + 747pp, the back leaves pasted with

additional tables of hallmarks, period green cloth, ...[more]

1404
Scent Bottles - assorted perfume bottles, some miniatures, Givenchey, Yves Saint Laurent, Van Cleef, La Perla, mostly boxed, some

with contents; a L'Oreal scarf, qty

1405 A glass dome on a marble lazy Sue (2)

1406 A German magic lantern; a set of Primus magic lantern slides, boxed; others similar (4)

1407
Books - Great pictures by great painters, selected from the public galleries of Great Britain and the continent, with descriptive notes by

Arthur Fish, Cassell and company; another similar 92)

1408 Books - Clocks and watches reference, collectable and repairs ; Clocks magazines c.1992.

1409 A pair of green alabaster vases; an ashtray; etc.; an amethyst gem tree; etc.

1410
A Praktica VF SLR camera, leather case; a Krasnogorsk Zenit 3M SLR camera, leather case; an Agifold folding camera, leather case; A

Zeis Icon Tenax I 35 mm camera with Novar f3.5mm 35mm lens, leather case. (4)

1411
An Egyptian style jewellery box; costume jewellery; a pair of resin ram models; collector's plates; American coins; a tobacco tin and

cover with contents; sporting awards; etc

1412
A Belcini Comet S 127 camera, leather case; a Braun Paxina 29 camera, Praxar f3.5 75mm lens, leather case; a Carl Zeiss Jena

Werramatic e camera, Jena f2.8 50mm lens, leather case; a Sixtar exposure meter. (4)

1413
Tribal Art - an African carved hardwood figure, similar pair of figures, an elephant; a Chinese style oval mounted cork diorama, pagodas

in a landscape (5)

1413A

Autograph Books, 13, mainly hard bound with padded covers, in three bags, mainly 1st quarter of 20th century, one post WW2,

including autograph of the Master, crew and some passengers (probably 1st class) of SS Demosthenes (Aberdeen White Star Line)

travelling from Cape town to UK Christmas 1920 co ...[more]

1414

A New and Complete System of Universal Geography: Containing a Full Survey of the Natural and Civil State of the Terraqueous Globe

[...] A Philosophical View of Universal History; The Last Article Written by Robert Heron, R. Morison and Son, Edinbuirgh 1796, volume I

only, 888pp, full period leather ...[more]

1415
Masonic Regalia - a Nottingham Lodge apron, silver and gilt medals, others, base metal; a Denby Lodge stewarts medal; others; etc;

contained in two cases (2)

1416 A set of five etchings, St Martins church,St James palace, the Marble arch, Somerset house, view of London (5)

1417
Taxidermy - a T Harbour Naturalist stuffed Canary; F De Lannoy, N.B.A, a Wax work painting, When Winter Comes; miniature clogs,

bells, etc qty

1418 A pair of treen candlesticks; a treen cigarette box, hinged cover; a treen mounted desk barometer; an Art Deco dressing table set; etc



1419
A set of three Dutch advertising wall tiles, to commemorate the Oranjeboom Brewery, framed; postcards and ephemera, a part WWII

diary, petrol coupons; views in Derbyshire, etc

1420
A Houghton Ensign Commando I folding camera, Ensar f3.5 75mm lens in Epsilon1-200 B shutter, leather case; an Ilford Sportsman

camera; a Houghton Ensign Selfix 12-20 folding camera, Xpres f3.5 75mm lens in Epsilon 1-300 shutter, leather case. (3)

1421 Wines and Spirits - miniatures

1422 A plated Scottish thistle twin handled dish; another similar, smaller; a plated three piece cruet; an Avia carriage clock; another; etc

1423

A Zeiss Icon Contina I (522/24) folding camera, Novar f3.5 45mm lens in a Pronto SV shutter, leather case; a Kodak Pocket Junior

Folding Camera, leather case; a Kodak Instamatic 300 camera, case; A Houghton Box Ensign 2 !/4B RR (Rapid Rectilinier lens)

camera, finished in brown leatherette, case; a ...[more]

1424
Tobacciana - long clay pipes inc Watkinson; spiralled shaft; etc; others smaller mask head; Harp; plain etc; a cigar cutter, pocket

lighters; match book cover, treen cigar case etc qty

1425 20th century printing reels; a Vulcan hand sewing machine; another, similar; maps; a scratch built lighthouse lamp

1426 A Ronson pocket lighter; others; Snooker Balls; Games etc qty

1427
Photography - a Miranda AE-Z 35mm camera; a Mirage zoom lens; a Chinon 28mm lens, cased; an Olympus 35mm camera, cased; a

Minoltoa Vetis 2000, cased; a Aiftex digital camera/digital camcorder, with instructions; qty

1428
Gentlemen's Accessories - A silver mounted black lacquered hook handle walking stick; a tan leather bag; another brown; a qty vintage

Kitchenalia etc qty

1429
Cameras - Cosina CS-2 camera, cased en suite with booklet, accessories; Hoya Auto Teleconverter 2x Multicoated lens, cased; others;

photographic equipment

1430 Chromium tea services; other plated and flat ware; a pair of mahogany table top book troughs (2 boxes)

1431 Metal Ware - horse brasses on straps; fire irons; a four piece tea set; trays; quartz clock; etc.; quantity

1432 Boxes & Objects - an artist's box; an Indian bronze vase; a Turkish brass coffee pot; brass inkwell; etc

1433
Boxes and Objects - a EPNS and oak biscuit barrel; other treen; a plated three piece tea service; ship models; a Russian doll; pictures

and prints; DVDs ; a Walt Disney Christmas decoration; etc (2 boxes)

1434 A set of lignum vitae bowls; other lawn bowls in a carry bag; qty

1435
A large brass table lamp; a lacquered brass clock; a Royal Doulton Robin Hood character jug; binoculars; adding machine; cine camera;

etc

1436 An EPNS and etched glass centre piece, decorated with swags and ribbons.

1437 A set of seven painted lacquered circular bowls, each graduated bowl painted with a church or landscape, c.1900 (7)



1438 A military AM Astro Compass Mk II, 3X, 23cm high

1439 An early 20th century brass novelty vesta case, as a turtle, hinged cover, 6cm long, c.1910

1440 A 19th century bronze desk seal, cast as a young girl holding a doll, oval matrix with monogram, 6.5cm high, c.1880

1441
Tribal Art - a Native American ivory miniature totem pole, Inuit, typically carved with masks and wings and brightly painted, 10.5cm high,

early 20th century

1442 A Derby County signed shirt, bearing seventeen signatures c2001-2003

1443 A stag antler letter rack, hooped support, 16cm wide

1444
A Victorian rosewood and Tunbridge ware stamp box, push-fitting cover veneered with a 'stamp' and geometric motifs, 4cm wide,

c.1870

1445 Two gilt and enamel photograph frames

1446
A George III toleware rounded rectangular nutmeg grater, hinged cover enclosing a rasp, compartment to base, 6cm wide, c.1800;

another, 14cm long (2)

1447
Silver spoons, various,marked; a pair of silver sugar tongs, another similar; gold washed anointing spoons; enamel spoons ;others

including local interest; a Queen Victoria golden jubilee commemorative mug.

1448
An Indian brass powder flask, cast in shallow relief with a figure amongst scrolling leaves, verso conforming, screw-fitting cap with ring

finial, 17cm long; others, cattle horn; copper (3)

1449

Mottley (John), The History of the Life of Peter I, Emperor of Russia, second edition, J. Read, London 1740, three-volume set, iv

(inclusive of errata page) + 258pp + 43 (index), iv + 280pp + 41 (index), ii + 327pp + 24 (index) + errata page, complete with vol. I:

frontispiece portrait + 2 folding m ...[more]

1450

Autograph album 14.5 x 12 cm belonging to Mrs. Heafield of Hare Hill, Boylestone, containing some family autographs 1950-1952 but

also numerous autographs of variety acts including Mike & Bernie Winters, Jimmy Edwards, Daisy May (puppet) & Saveen, Max & Harry

Nesbit, Norman Evans, Vic Oliver, Waldin ...[more]

1451

The Lincoln Crest & Monogram Album, third edition, William Lincoln, London [c.1896], belonging to Mr. Melvin Carey, from his father [...]

Xmas 1896, applied with cuttings from various letterheads, including monograms, aristocratic and gentry coats of arms and crests, The

Reform Club, Royal Geographi ...[more]

1452
Books - Guy de Maupassant, Doctor Heraclius Gloss, translated by Jeffery and Jeffery, limited edition, Golden Cockerel Press, Waltham

Saint Lawrence; Earnest Lives, W P Nimmo, Hay and Mitchell, Edinburgh (2)

1453
Limp bound autograph album 16 x 20cm, dated 1905 property of Kate Addington containing family signatures along with numerous

sketches and humorous drawings.

1454

A George III South Staffordshire enamel rectangular snuff box, hinged cover painted with a gentleman inspecting ruins, within a border

of trellis, the fluted sides with colourful summer flowers, 6.5cm wide, c.1800; another, painted en-grisaille with landscape vignettes, 8cm

wide, c.1800; a patch box ...[more]



1455 A 19th century French papier-mâché spectacle case, painted with a view of Les Invalides, Paris, 14cm long, c.1870

1456 A 19th century Scottish cattle horn rectangular snuff box, hinged cover applied with a thistle, 9.5cm wide, c.1840

1457 A 19th century papier-mâché shaped rectangular table snuff box, the hinged cover inlaid with parquetry, 11cm wide, c.1880

1458 A mahogany brass mounted fishing reel; another smaller; a fish weight spring balance (3)

1459 A 19th century Continental case, city scenes within reserves on a chased copper ground, fitted morocco interior, c.1880

1460

Heraldry/Genealogy - Wotton (Thomas), The Englifh Baronets, Being A Genealogical and Hiftorical Account of their Families (sic), first

edition, Printed for Thomas Wotton, at the Three Daggers and Queen's-head, againft St. Dunflan's Church, in Fleet-ftreet (sic), London

1727, xi + 'advertisement' + x ...[more]

1461 A Chinese cinnabar lacquer box; Chinese republican period stoneware figures; etc

1462 A stained green stone hoop bangle; a carved stone fish (2)

1463 A 19th century steel H.D. Armstrong Patent canter lever corkscrew, 27cm extended

1464
An Indian dagger, 9.5cm single-edged blade, ebony grip inlaid with silvered, ivory and gold coloured metal lozenges and motifs, silvered

sheath engraved with scrolling foliage, 22.5cm long overall

1465 A silver pendant, as a bulldog; a silver and enamel ring; a silver mounted pendant on a neckchain

1466 A late George III ivory pocket toothpick, gilt metal ferrule, screw-fitting cover, 6.5cm long, c.1820

1467 An 18th century ivory walking cane handle, carved as an orb, 4.5cm wide

1468 A silver Yard O' Lead pencil; four others, gold plated, etc.

1469 A pair of Victorian grape scissors; a rabbit letter opener; a tambour top vesta (3)

1470
Scent Bottles - assorted perfume bottles, some miniatures, Givenchy, Dior, assorted; Devon Violets, Lownds Pateman, Lavender Water

bottles; some with contents (2 boxes)

1471
A sterling silver and enamel butterfly pendant and chain, marked CH; a similar dragonfly enamelled brooch; a micro mosaic mandolin

brooch and bracelet; a carved shell cameo brooch; a string of polished jade coloured beads; other costume jewellery; qty

1472

A Victorian album of Crests & Monograms, printed by Cowells Anastatic Press, Ipswich [c.1830], with 25 pages of architectural

entablature, framework, interiors, heraldic and other devices, further applied with clipped coats of arms, crest and monograms from

letterheads, including royal and aristocra ...[more]

1473 A pair of gold coloured metal spectacles, cased; a pair of opera glasses, cased; a silver teaspoon, Sheffield 1938, cased; etc

1474
A white metal plaque, The Cape Peninsula, marked the GL Glasspoole Co, Cape Town; another electro-type panel, Pirates; a pair of Art

Nouveau copper door plates; a Bass copper printing plate (5)



1475
An EPNS nurse's belt and buckle; a silver coloured metal mustard pot and spoon, glass liner; a silver coloured metal salt and pepper on

stand; a French hand cranked musical box; a set of three enamel on metal Indian elephant models; etc

1476 A quantity of Sampson`s walking stick mounts; a Scotland flag,others.

1477
A pair of Telstar field binoculars, 80 x 30, 7.5 degrees No 87574; a pair pf 10 x 50 field glasses, 5.17; another pair, Crystal 7 x 50

no.4673; a Polaroid camera outfit, cased; a Sinclair pocket TV, boxed (5)

1478 A 9ct gold heavy weight hollow link bracelet, padlock clasp, 31.7g gross

1479 A pair of 9ct over sized hoop earrings 5.1g gross

1480 A sterling silver dress ring set with cubic zirconia; others similar, approx 28g gross (5)

1481 A set of four William IV salt spoons, 50.6g

1482 Jewellery - a white metal filigree butterfly brooch, open wire work wings; a pair of 925 silver flower head earrings (3)

1483 A Samson Morden and co. gold coloured pencil.

1484 A pair of 9ct gold earrings, open arched woven crests, stamped 375, 1,9g gross

1485 A 10k gold brooch, set with diamond and ruby

1486 A 9ct gold heart and hands friendship ring

1487 A 9ct rolled gold buckle ring 2g

1488 A silver pocket watch, fusee movement, London 1870

1489 A large Arts and Crafts silver stone set brooch; a Celtic silver plaid brooch (2)

1490 Militaria - a French silver WWI medal Au Travail, another similar, a Pioneers de France badge; etc

1491 A Pulsar B22 wristwatch, 100m,waterproof,760072; another radio controlled (2)

1492 Silver - A pair of late Victorian napkin rings, Birmingham 1898, others later (6)

1493
Jewellery - a Cz dressring; a 9ct gold necklace, 13.5g; a silver and copal amber bracelet; costume jewellery brooches, pendants, silver

rings etc qty

1494
A lady's gold Rotary Wristwatch, leather strap, cased; silver coloured metal child's bracelets with bells; a christening bracelet; a jewellery

box and cover; etc



1495
A gentleman's Accurist stainless steel chronograph wristwatch; a gent's Seiko stainless steel watch; a gent's Eden-Matic automatic

watch; costume jewellery, brooches; a Dutch coin bracelet Queen Wilhelmina, 1930s; qty

1496 A silver pocket watch, Perkins, Wakefield, Chester, 1876, fusee movement

1497
A contemporary diamond hinge bangle, linear set with five individually mounted round brilliant cut diamonds, to the white gold crest, total

diamond weight 0.25ct, yellow and white 9ct gold oval bangle body, compression clasp, safety hook lock, stamped 375, 10g gross

1498 A large silver Hunter pocket watch, the case engraved with a dog

1499 An oval 19th century Blue John brooch

1500 A Victorian silver open face pocket watch, hallmarked (faults); a lady's Continental silver fob watch (2)

1501 An American Watch Co. Waltham gold plated Hunter pocket watch

1502
An Art Deco diamond and sapphire brooch, central open quarter lobed lozenge set with a rectangular baguette sapphire, four round

brilliant cut diamonds, tapering white metal bar, yellow metal back and pin, unmarked, 64mm long, 4g gross

1503 An Admiral gold plated pocket watch, white enamel dial, Arabic numerals, subsidiary seconds dial, screw back, base metal Albert chain

1504
A sapphire and diamond cluster ring, central deep blue sapphire surrounded by a band of eight round brilliant cut diamond accents, 9ct

gold shank, size X, 4g gross

1505 A 925 silver dress ring set with opal; a silver cross on chain

1506 A silver pocket watch, fusee movement, Chester 1872

1507 A 9ct gold fancy link albert chain, 25.3g

1508 A silver Waltham hunter pocket watch, Birmingham 1885

1509 A Scottish thistle; silver and enamel brooch; an Irish thimble

1510 A silver pocket watch, with silver Albert chain and fob; other pocket watches and chains; qty

1511 Four silver and other pendants, heart, St Christopher, etc.

1512
Watches - a continental open face pocket watch, retailed Edgar B Mason Ltd Bristol, textured dial, Arabic numerals, minute track,

subsidiary seconds, Dimra button wind movement; another 935 silver; a Seiko wrist watch etc (4)

1513 Silver & plate - a rectangular silver cigarette case, Birmingham 1944; a silver plated sugar bowl, cream jug, etc qty

1514
A 9ct gold dress ring; others, 7g; a silver cameo ring; another; a pair of 9ct gold earrings; an Ingersoll fashion pocket watch and fob;

costume jewellery; commemorative coins; pin badges; etc.



1515 Silver - a set of four silver gilt teaspoons, open cast hearts; others, golfing, Art Deco etc, qty.

1516
A 9ct gold cased lady's wristwatch; a Grouse claw brooch; a dress ring; silver spoons; a Special Constables service medal, William T

Giddings; quantity

1517
Watches & Jewellery - a lady's continental 935 silver open face fob watch, multi-coloured dial, Roman numerals, gilt floral outer ring, key

wind movement, suspended from a double ring belcher chain, Fleur de lys die, Tbar; a Scottish kilt brooch; others; a Masonic medal (5)

1518
Jewellery - an amethyst and rose gold dress ring, unmarked; another marcasite and silver; a gilt metal rope twist necklace, sliding catch;

a half pearl stickpin etc

1519 A set of six silver teaspoons, London 1867; a set of six silver comemorative teaspoons, London 1935

1520
A lady's 9ct rose gold wristwatch with integral 9ct expanding bracelet strap; a lady's gold watch with rolled gold bracelet strap; another;

gold plated jewellery; a comeo pendant; a Smith's Astral watch; qty

1521 A 9ct gold charm bracelet; a 9ct gold crucifix; a 9ct gold necklace with pearl droplet (3)

1522
Watches - A Ricoh Automatic wrist watch, black dial, baton markers, tan leather strap; another Roamer Popular; a Smiths Empire

pocket watch (3)

1523 A lady's rolled gold Rotary wristwatch, bracelet strap; a lady's Oris watch (2)

1524

Watches - a Victorian silver open face pocket watch, John Smith, Midland Works Derby, enamelled dial, bold Roman numerals, minute

track, subsidiary seconds, fusee movement, No 30166, silver case, Chester 1895; another Jas Northwood, Newport, salop, London

1873; a continental silver lady's open fac ...[more]

1525

Watches- a vintage Tissot Seastar automatic gentleman's wrist watch, gold coloured dial, baton markers, date aperture, minute track,

centre seconds, expanding bracelet strap; a 9ct gold cased Rotary Incabloc; others Citizen, Casio, Swatch etc; a Westclox travelling

Alarm clock (8)

1526 A 9ct gold lady's articulated bracelet, 39.1g gross

1527
A late 19th/ early 20th century French pocket pedometer, plated case, white enamelled dial, main yards dial, two subsidiary dials, Miles

0-10 and 10-100, signed H C Depose to movement, 45mm diameter

1528
A 19th century pocket watch, Aylward Horace, Essex Street, white enamelled dial, bold Roman numerals, minute track, winding hole at

4 o'clock, verge fusee movement signed, No 1282, drum pillars,gilt metal case, 46mm diameter, with key

1529
Watches - an early Victorian silver open face pocket watch, cream dial, Roman numerals, minute track, subsidiary seconds, patent lever

fusee movement, silver case Birmingham 1838; another London 1847 (2)

1530 A Webber and Hill oak canteen of Kings pattern cutlery.

1531 Silverplate - a four piece tea service on tray, an entree dish etc

1532

Costume Jewellery - a sterling silver charm bracelet; two silver fobs; an Art Deco glass bead necklace; a silver and amber ring; Scottish

brooches set with stones; decorative 1950s brooches set with colourful stones; a jewellery box; fruit knives; earrings, simulated pearl

necklaces; qty



1533
Silver & Silverplate - a Victorian silver wine tasting bowl, London 1879; a George VI silver dressing table trinket pot, engine turned

cover, Birmingham 1920; a Barrel Tankard, sugar castor etc qty

1534
Jewellery - a pair of ciro pearl and 9ct gold earrings; others; a Celtic Kilt pin brooch; others; a Hanae Mori Butterfly brooch; a silver

pendant necklace; scarf clips, costume jewellery necklaces, etc qty

1535 A large EPNS hip flask, screw cover; a late Victorian EPNS four piece tea service; a single candlestick

1536 Costume jewellery, early 20th century and onwards (quantity)

1537
A silver pepperette, London; a dressing table buffer, London; a dressing table tinket box; a four piece plated tea service on a

corresponding tray; etc

1538 A four piece bone handled carving set,cased; other flatware cased and loose.

1539 Retail - A Rapport of London rotating display within a walnut effect lacquered box.

1540
A pearl hafted silver melon scoop,London; set of pearl hafted EPNS early 20th century cutlery,cased; a bone handled fish servers,cased

(3)

1541
Jewellery - A silver articulated turtle pendant, a bangle; other lockets, pendants, brooches, cufflinks; etc contained in a three drawer

jewellery box.

1542 A 1976 Balboa platinum one hundred and fifty balboa coin, minted for Franklin Mint, boxed with certificate

1543 A lady's 9ct gold cased wrist watch, ceramic dial, Roman numerals, manual movement, hollow link concertina bracelet (af), 22g gross

1544 An EPNS early 20th century seven bottle cruet set.

1545 A 9ct gold triple link rope twist necklace, 12g gross

1546 A set of EPNS lobster forks, cased.

1547
A 9ct gold illusion set diamond chip ring, 5g; sterling silver bracelet; silver and silver coloured jewellery; a silver hafted magnifying glass,

Birmingham 1921; costume jewellery; chrome cigarette box; etc

1548
Costume Jewellery - a pair of 9ct gold plated cuff links; other cuff links; a sterling silver and amber ring; a silver coloured metal gate link

bracelet; a pipe bowl; etc

1549 A silver curb link bracelet, marked 925; a silver fob, 1930s; a silver mounted dressing table jar (3)

1550 A set of six silver tea spoons and a pair of corresponding sugar tongs ,cased, London c.1894

1551 A George III silver basting spoon, hallmarked.

1552 A Victorian Rococo-design silver plated table centrepiece, c.1870



1553 A silver capstan inkwell, hinged cover with pen rest, Chester 1915

1554 A silver oval caddy and cover, Sheffield 1919, 133g

1555 A Rotary pendant watch, 17 jewel, on neckchain

1556
A continental silver lady's Le Premiere fob watch, blue & white ceramic dial, bold Roman numerals, floral outer ring, minute track, key

wind movement, stamped 800; another similar (2)

1557
A set of six silver coffee bean spoons, hallmarked, cased; a pair of early 20th century silver salts, hallmarked, associated silver spoons;

a set of six white metal napkin rings, cased

1558 Costume jewellery - a river washed amethyst necklace; others; dress rings, chains, earrings, watches, brooches etc, part boxed qty


